

Новости института

– Обновлено 27.11.2018 11:25

Опубликовано 27.11.2018 11:20

Автор: ОПРИиОС

Просмотров: 560

Курсант факультета милиции рядовой милиции Владислав Крылов стал вторым на региональном конкурсе афганской песни «Сердцем причастны».

Соответствующий музыкальный форум прошел в Могилевском государственном колледже искусств. Участниками стали вокальные ансамбли, солисты-вокалисты учреждений общего среднего образования, учреждений дополнительного образования детей и молодежи, учреждений общего среднего, профессионально-технического, среднего специального и высшего образований, трудовых коллективов.

Организатором конкурса выступила Могилевская областная организация общественного объединения «Белорусский Союз ветеранов войны в Афганистане».

Четверокурсник факультета милиции Владислав Крылов выступил в номинации «Лучший вокалист» в средней возрастной группе (от 19 до 30 лет). Будущий выпускник Могилевского института МВД исполнил одну из песен Александра Розенбаума и завоевал в номинации второе место.

Любовь ШУМИЛКО